

牧養日誌 08/18/2019 梁德舜牧師

八月七日至十五日「探親之旅」，是我的渴望、嚮往的心願。自一九六零年十五歲信主、受浸加入馬來西亞芙蓉浸信教會、翌年蒙召、一九六三年前往香港浸信會神學院接受神學訓練，一九七零年畢業後，一直在香港和美國牧會，很少與家人一齊生活。雖然過去經常應邀回東南亞講道，有時在行程的配合，都會順道回家探望家人和親友，卻是短暫的！

數月前得悉姊夫患上癌症，一直惦念，除禱告外，祈求主賜機會可以回去看看姊夫和姊姊，給予安慰和臨在。

這禮拜，清晨陪同姊夫和姊姊駕車至 Seremban 2 的城市廣場漫步行，閒話家常和分享主恩。隨後前往姊夫喜愛的餐廳享受早餐，再去街邊小檔購買居民自種的蔬菜、水果和傳統小食，往超級市場購買日用品，實在好樂也！

八月十一日（主日），早上姊姊和姊夫及其孫兒陪伴回到我的母會—芙蓉浸信教會聚會，崇拜後碰見一些早期的信徒，心靈喜樂！承蒙芙蓉人鄭先生夫婦誠邀茗茶，團契交流，略知芙蓉的近況，為此感恩！

下午姪兒合家駕車至吉隆坡的 Mid Valley Mega Mall，與大嫂春梅全家會合，隨後晚餐在迎客樓品嚐傳統的客家茶，盡歡而歸，度過美好的時刻！

八月十二日（禮拜一），暴雨不斷，留在家中，預備九月份恩典華浸的崇拜信息、小石城以馬內利主日崇拜信息和 Jonesborough 華人浸信教會的佈道信息。感謝主賜下經文和信息重點。

八月十三日（禮拜二）早上，意外地可以和退休同工劉志華牧師同進早餐，交談中略知馬來西亞浸信會聯會堂會和同工們的近況，以致曉得如何為他們禱告！

謝謝姊姊月華攜同孫兒陪我坐上午九時的直達巴士至新山市，探望大哥德明和三哥德輝夫婦。兩位妹妹月媚和月紅，加上弟弟德彰聯袂前來新山市會合，分別午餐在皇朝上海餐館，晚餐在補鍋佬菜館閒話家常，充滿笑聲，歡樂聲！度過愉快和美麗的時刻！八月十四日傍晚平安回到芙蓉市。

每次回老家芙蓉市，總是找機會與振華中、小學的同學聚一聚，過去的兩位召集人都相繼離世了。前幾天偶然在街上碰上一位同學，找他幫忙，定禮拜四（八月十五日）早上相約在明恪酒樓飲茶叙舊，可惜只得六位出席，猶憶最多一次，筵開四席哦！真要好好珍惜重聚之情！

感謝主，應邀出席馬來西亞禧福訓練學院的「天國書兵」生命課程，劉志成弟兄主講「如何面對死亡」的專題，得益匪淺。

中午特意去六十多年前啓業的慶發雞飯店吃懷舊午餐，雞飯六元五角，薏米水一元五角，合共美金二元三角而已，超值！

八月十五日完成了*探親之旅*，享受，喜樂，心靈滿足。感恩再感恩！

八月十八日（主日）應邀在元朗潮語浸信教會主日崇拜講道，會牧是馬景泰牧師，請為我禱告，先行致謝。

在遠方惦念恩浸人，主愛各位，我也如此愛你們、為你們提名禱告哦！